
ЗВІТ 

депутата VІІІ скликання Височанської селищної ради 

Міщенко Василя Миколайовича за 2025 рік 

Я, Міщенко Василь Миколайович, депутат VІІІ скликання Височанської селищної 
ради, заступник голови постійної комісії з політико-правових питань, депутатської 
діяльності, етики, регламенту, регуляторної політики, зв’язку з громадськими організаціями. 

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України,  Законом України  «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання 
корупції», Регламентом Височанської селищної ради. 

У звітньому періоді депутатська діяльність була спрямована на представництво 
інтересів жителів територіальної громади, забезпечення законності у діяльності селищної 
ради, контроль за раціональним використанням бюджетних коштів, комунального майна та 
земельних ресурсів, а також на вирішення питання щодо благоустрою місць поховань 
Височанської селищної ради. 

Впродовж 2025 року під час здійснення своїх депутатських повноважень брав участь в  
засіданнях комісії політико-правових питань, депутатської діяльності, етики, регламенту, 
регуляторної політики, зв’язку з громадськими організаціями та пленарних засіданнях сесій 
Височанської селищної ради. 

 Основою депутатської діяльності для мене є діалог з виборцями. Мною 
здійснювались особисті прийоми громадян, телефонні дзвінки громадян, на яких відбувалося 
спілкування з виборцями, вирішувались проблеми мешканців громади та розглядалися їхні 
звернення.  

Одним з ключових напрямів діяльності була реалізація депутатських повноважень 
шляхом направлення депутатських запитів, депутатських звернень та запитів на публічну 
інформацію. Так за звітній період мною було підготовлено та подано: 

2 депутатських запитів на розгляд пленарних засідань Височанської селищної 
ради: 

1. Щодо інвентаризації земельних ділянок, що використовуються як місця поховання  
Височанської селищної ради згідно з координатами 8 кладовищ у селищі Високий, селищі 
Бабаї, селищі Покотилівка, с.Нова Березівка. 

2. Щодо Програми реконструкції  та утримання місць поховань на 2025  рік на 
території Височанської селищної територіальної громади. 

Дані запити були подані на розгляд пленарних засідань сесії Височанської селищної 
ради з метою належного оформлення території місць поховань (кладовищ) на території 
громади, проведення благоустрою їх територій,  здійснення відповідно до похоронного 
законодавства їх утримання та охорони, але, нажаль, більшістю депутатського корпусу не були 
підтримані. 

 

32 депутатських звернень до Височанської селищної ради, до Харківської окружної 
прокуратури, до Харківської обласної прокуратури,  Державної екологічної інспекції у 
Харківській області, щодо: 

- засипання ями та відновлення належного стану дорожнього покриття по 
вул. Дружби та провул. Театральний смт Високий. 

- щодо законності та ефективності використання майна та орендованих земельних 
ділянок Височанської селищної ради; 

- про стягнення збитків (безпідставно збережених коштів) за використання 
земельних ділянок без правовстановлюючих документі та договорів оренди, з метою захистів 
інтересів громади та наповнення місцевого бюджету. 

- щодо належного оформлення території місць поховань (кладовищ) Височанської 
селищної ради, проведення благоустрою їх територій,  здійснення відповідно до похоронного 
законодавства їх утримання та охорони.  



- щодо раціонального використання бюджетних коштів та  порядку їх стягнення, в 
порядку регресу, до бюджету громади, у випадках, коли шкода бюджету була спричинена 
неправомірними діями або бездіяльністю відповідальних осіб. 

 

 36 запитів до Височанської селищної ради та її комунальних підприємств на 
отримання публічної інформації (щодо сплати орендної плати за користування земельними 
ділянками Височанської селищної ради; щодо додержання земельного законодавства в 
частині справляння та відшкодування витрат за користуванням нерухомим майном селищної 
ради, щодо ремонту доріг Височанської територіальної громади, щодо відрядження 
посадових осіб Височанської селищної ради, щодо стягнення коштів, в порядку регресу, до 
бюджету громади та ін..) 

За результатами розгляду зазначених питань частина справ перебуває на розгляді у 
судах, а за іншими – кошти вже фактично повернуті або виплачені до бюджету громади у 
встановленому законодавством порядку після набрання рішенням суду чинності. 

У наступному звітньому році планую продовжити депутатську діяльність на таких 
основних напрямках:  

- благоустрій та комунальна сфера (утримання кладовищ, громадських територій, об’єктів 
комунальної власності та реагування на звернення мешканців з питань благоустрою); 
- земельні відносини та наповнення бюджету (сприяння виявленню фактів незаконного або 
безоплатного використання земельних ділянок, ініціювання оформлення 
правовстановлюючих документів, контроль за використання земельних ділянок на умовах 
оренди та ін..); 
- захист фінансових інтересів територіальної громади (контроль за перебігом судових справ 
та реальним надходженням коштів в бюджет громади); 
- активна взаємодія з жителями громади, опрацювання звернень громадян 
(усних/письмових), захист їхніх прав та законних інтересів, інформування пр. результати 
депутатської діяльності; 
- регулярна участь у пленарних засіданнях ради та засіданнях постійної комісії, внесення 
пропозицій до проектів рішень, спрямованих на розвиток громади. 

 

 

Дякую за увагу! 
З повагою,        Василь МІЩЕНКО 

 

 


